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“Μεγάλη τιμή για μια κοπέλα να γίνεται 
πρεσβυτέρα”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Image not found or type unknown

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Πατρών, λειτούργησε χθες 
Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος, ο οποίος στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, 
ανέγνωσε την Εγκύκλιο της Ιεράς Συνόδου, περί των ιερατικών κλήσεων.

Δραττόμενος αυτής της ευκαιρίας ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους Γονείς των 
Ιερέων μας, οι οποίοι με προσευχή και πίστη στο Θεό προετοιμάζουν τα παιδιά 
τους για το μέγα της Ιερωσύνης αξίωμα και λειτούργημα, προσφέροντάς τα, ως 
καρπούς ευκλεείς στην Εκκλησία, προκειμένου να υπηρετήσουν θυσιαστικά στο 
Άγιο Θυσιαστήριο. Εχαρακτήρισε ως επίσκεψη Θεού και ως υψίστη δωρεά και τιμή 
από τον ουρανό, για το σπίτι, για την οικογένεια που προσφέρει έναν η και 
περισσοτέρους Ιερείς κάποιες φορές, στην Εκκλησία.

Επίσης μίλησε για την μεγάλη τιμή για μια κοπέλα να γίνεται πρεσβυτέρα, να 
συνοδεύη τον Ιερέα σύζυγό της στην σταυροαναστάσιμη πορεία του για τη δόξα 
του Θεού και την σωτηρία των ανθρώπων.

Είναι μεγίστη τιμή, ετόνισε, για μια γυναίκα να είναι Πρεσβυτέρα. Θαυμάζομε τις 
Πρεσβυτέρες, τις παλαιότερες, αλλά και τις νέες οι οποίες εβάστασαν και 
βαστάζουν τον σταυρό της διακονίας του Θεού και του συνανθρώπου μας.

Πρώτες στην Εκκλησία, πρώτες στην φιλάνθρωπη διακονία, πρώτες και καλύτερες 
στην ανατροφή των παιδιών. Ας μη διστάζουν οι νέες μας να πούν το ναί, σ’ αυτή 
την πρόσκληση του Θεού, να γίνουν δηλαδή Πρεσβυτέρες.
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Τέλος, ο Σεβασμιώτατος με συγκίνηση ανεφέρθη στους Κληρικούς και τις 
ιερατικές οικογένειες της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και γενικώτερα και 
παρεκάλεσε όλους να προσεύχωνται, ώστε Κύριος ο Θεός να ενισχύη τους Ιερείς 
μας στην άρση του σταυρού τους και μάλιστα σήμερα, στη δύσκολη εποχή που 
ζούμε και που αντιμετωπίζομε, ως κοινωνία, πολλούς πειρασμούς και μεγάλες 
δοκιμασίες.

Επίσης επεσήμανε την βοήθεια στο θέμα των ιερατικών κλήσεων, των Ιερέων οι 
οποίοι καθοδηγούν πνευματικώς τους νέους και την μεγάλη προσφορά του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών για τον καταρτισμό των νέων που επιθυμούν να 
εισέλθουν στις τάξεις του ιερού Κλήρου.

Οι Ιερείς μας, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος, είναι το επίλεκτο τάγμα του Θεού επί 
της γης, οι ιεροί αγωνισταί, οι ήρωες και μάρτυρες υπέρ της δόξης και της 
αγάπης του Θεού, οι διακονηταί του Ιερού Μυστηρίου της θυσίας και της 
προσφοράς του Κυρίου στον κόσμο και οι ιερουργοί της αγιαστικής πορείας των 
ανθρώπων, ώστε να φθάσουν με ασφάλεια στην Βασιλεία του Θεού.


